Sorkwity, dnia 30 marca 2021 r.
Znak: RBG.7013.7.2021

Wykonawcy

Dotyczy: prowadzonego postepowania, przedmiotem ktérego jest opracowanie dokumentacji
operatu wodnoprawnego wraz z uzyskaniem decyzji pozwolenia wodnoprawnego dla
inwestycji polegajacej na budowie pomostu rekreacyjnego w miejscowosci Rybno na
jeziorze Pitakno na dzialce nr ew. 41 obr. Borowski Las gm. Sorkwity (na wysoko$ci

dziatki nr 278/10 obr¢b Rybno, gm. Sorkwity) — znak: RBG.7013.7.2021 z dnia
25 marca 2021 r.

WYJASNIENIE TRESCI ZAPROSZENIA DO ZEOZENIA OFERTY

1. W odpowiedzi na zapytanie zlozone przez jednego z wykonawcéw odnosnie tresci zaproszenia do
sktadania ofert ponizej przedstawiam nastepujgce wyjasnienia:

1) pytanie nr 1: - z jakiego powodu poprzedni operat wodnoprawny Jest nieaktualny i czy posiadacie
Panstwo decyzje wydang na jego podstawie?
odpowiedz:
Gmina Sorkwity posiadata Opracowany operat wodnoprawny, na podstawie ktérego wydana byla
przez Staroste Mragowskiego decyzja z dnia 14 czerwca 20217 r. - pozwolenie wodnoprawne.
Pozwolenie wodnoprawne wygasto w zwigzku z nierozpoczeciem wykonywania urzadzen
wodnych w terminie 3 lat od dnia, w ktérym pozwolenie wodnoprawne stato si¢ ostateczne.

2) pytanie nr 2: - czy posiadacie Panstwo decyzje o srodowiskowych uwarunkowaniach/
postanowienie RDOS w sprawie braku koniecznosci przeprowadzenia oceny oddziatywania na
srodowisko dla tej inwestycji z uwagi na jego lokalizacj¢ na terenie obszaru NATURA 20007
odpowiedz:

Gmina Sorkwity nie posiada decyzje o srodowiskowych uwarunkowaniach/postanowienie RDOS
w sprawie braku koniecznosci przeprowadzenia oceny oddziatywania na srodowisko dla tej
inwestycji.

3) pytanie nr 3: - czy przewidujecie Panstwo wydtuzenie terminu realizacji (bowiem termin
W zaproszeniu jest nierealny do realizacji)?
odpowiedz:
Zmawiajacy dopuszcza mozliwosé wydiuZzenia terminu realizacji umowy do 30 czerwca 2021 r.
4) pytanie nr 4: - czy mozna zapoznac si¢ ze wzorem umowy przed terminem zakoficzenia zbierania
ofert?
odpowiedz:
Projekt umowy w zataczeniu.

5) pytanie nr 5: 7 obserwacji Google Earth wynika, ze istniejacy pomost zostat juz zdemontowany.
Proszg o potwierdzenie.

odpowiedz:
Potwierdza sig, ze pomost zostat zdemontowany.



6) pytanie nr 6: Czy bylo juz wydane pozwolenie wodnoprawne na wykonanie urzadzenia wodnego
(pomostu) i termin na jego wykonanie minat?

odpowiedz:

Gmina Sorkwity posiadata decyzje Starosty Mragowskiego z dnia 14 czerwca 20217 r. - pozwolenie
wodnoprawne. Pozwolenie wodnoprawne wygasto w zwiazku z nierozpoczgciem wykonywania
urzadzen wodnych w terminie 3 lat od dnia, w ktérym pozwolenie wodnoprawne stalo si¢ ostateczne.

7) pytanie nr 7: Czy dysponuja Pafistwo szczegOtowa dokumentacja budowlang. Oprécz zalaczonego
rzutu potrzebny bylby plan sytuacyjny i przekréj pomostu.

odpowiedz:
W zalaczeniu przedstawia sig plan sytuacyjny i przekrdj pomostu.




